

# 巴基斯坦清真寺遇袭至少61人死亡

## 爆炸的炸弹重达6~7公斤,塔利班分支“真主旅”宣称负责

综合中新社报道 当地时间1月30日下午,巴基斯坦南部希卡布尔县一座什叶派清真寺遭遇炸弹袭击,共造成至少61人死亡,50余人受伤,成为巴基斯坦近2年来最严重的宗教袭击事件。事后,巴基斯坦塔利班分支“真主旅”(Jandullah)宣称负责。

遇袭清真寺位于巴基斯坦信德省希卡布尔县,距离卡拉奇约470公里,事发时寺内约有400人正在参加礼拜活动。信德省卫生部长称,死亡人数上升至61人,此前希卡布尔公立医院院长曾称死亡人数为48人。

据当地警官介绍,爆炸的炸弹重达

6~7公斤,但目前尚不清楚这是一起自杀式爆炸袭击还是遥控爆炸。事发后,巴基斯坦塔利班分支“真主旅”宣称对此负责,一名发言人向法新社表示:“我们非常高兴地宣布对这起针对什叶派的袭击负责。”

此次袭击是自2013年3月以来巴基斯坦发生的最严重的宗教袭击事件。

2013年3月,一辆汽车在卡拉奇什叶派社区爆炸,共造成45人死亡。近年来,巴基斯坦宗教暴力事件不断上升,其中多数是强硬的逊尼派穆斯林组织针对仅占全国人口约1/5的什叶派所发动的攻击。在过去2年中,巴基斯坦约有1000名什叶派穆斯林丧生。

## 疑似普京28岁女儿曝光

### 俄总统秘书:不知她是谁

据《环球时报》报道 俄罗斯总统普京对私生活及其家庭成员一直讳莫如深,但有俄记者近日在博客上发布消息称,在国立莫斯科大学找到了普京的女儿。俄总统新闻秘书回应称,“对此并不知情”。

俄记者奥列格·卡申在自己的博客中表示,根据他掌握的资料,普京的“神秘女儿”就是在国立莫斯科大学学术委员会工作的卡捷琳娜·弗拉基米罗夫娜·季霍诺娃。莫斯科大学领导人身边的一名不愿透露姓名的消息人士也证实,她就是普京的女儿。此前,俄《商业咨询日报》曾爆料,季霍诺娃还是“创新实践”组织总经理。该组织主要是学校与“全国智力开发”基金会联合开发一些有价值的项目。

此外,季霍诺娃还是技巧摇滚世界联合会副会长,在网络上可以看到她与自己的固定舞伴科里莫夫跳舞的视频。俄记者卡申通过调查摇滚舞世界锦标赛录像发现,季霍诺娃生于1986年8月31日。

但俄总统新闻秘书佩斯科夫回应称:“我不知道她是谁。到目前为止,有许多女孩都冒充普京总统的女儿。”针对普京女儿是否在国立莫斯科大学工作,他表示:“这不是我的工作。我只负责总统工作,而不是他的女儿。”

此前,有媒体报道称,普京的大女儿玛丽娅1985年出生在列宁格勒,小女儿季霍诺娃1986年出生。英国《每日邮报》分析称,季霍诺娃与普京的前夫人柳德米拉极其相似。



疑似普京小女儿季霍诺娃的照片

## 德前总统魏茨泽克去世

### 系两德统一后首任总统

综合中新社报道 德国前总统魏茨泽克昨日去世,终年94岁。他于1984~1994年任德国联邦总统,是两德统一后首任总统。1985年二战结束40周年时,他曾发表著名讲话,称纳粹垮台的日子为“解放日”,“当一个背负历史罪责的民族,没有勇气正视历史完成自我否定时,就无法完成自我救赎。”

## 印度一废水处理罐倒塌

### 造成10人死亡2人受伤

据新华社电 印度警方昨日说,印度南部泰米尔纳德邦一家工厂当天早晨发生废水处理罐倒塌事故,造成至少10名工人死亡,两人受伤。

事故发生在泰米尔纳德邦韦洛尔市附近的拉尼贝德镇,当地一家工厂的废水处理罐支架突然折断,处理罐倒塌并崩裂,在周围睡觉的一些工人被废水淹死,另有一些人被送往医院治疗。

## 法国游客在柬埔寨神庙互拍裸照遭拘

### 面临两项罪名,一罪名最高刑罚是监禁一年

据中新社电 据外媒昨日报道,三名法国游客日前在游览柬埔寨吴哥窟的寺庙时,在神庙内互拍裸照,结果遭警方拘捕。

吴哥窟旅游发展局的发言人说,这三名20多岁的法国男子在班迭哥迪寺内被发现。发言人说:“寺庙是供奉的地方,他们的行为是不恰当的。他们当时并没有穿衣服。”

柬埔寨暹粒省文化遗产部的负责

警官说:“这种行为有损我们的文化。没有人应在古庙里拍裸照。”

根据柬埔寨当局发布的资料,这三名20岁出头的年轻人“已经承认他们互拍裸照是错误的行为。”

据了解,柬埔寨当局准备提控这三名法国游客,他们共面临两项罪名,一是在公共场所裸露,最高刑罚是监禁6个月;二是制作色情影像,最高刑罚是监禁一年。

## 8年内逾200次乘私人飞机出行

### 美前国务卿希拉里被指不接地气

据中新社电 美国前国务卿、前第一夫人、前参议员希拉里日前被曝曾在8年内逾200次乘坐纳税人买单的私人飞机出行,引发外界关于其“特别有钱、不接地气”的评价。

据美国媒体报道,从2001年至2009年,希拉里在就任联邦参议员期间逾200次乘坐私人飞机出行,有时还乘坐归大企业和竞选“金主”所有的私人飞机出行,8年内飞行总支出将近22.6万美元,由纳税人买单。据称,可口可乐、花旗集团等公司都曾为希拉里提供私人飞机。

为避免商业航班出现延误或突发状况耽误既定行程,美国参议员可以选择乘坐私人飞机出行,这符合法律规定。希拉里此举虽然没有违法,但与她长期以来塑造的“艰苦奋斗”、“关心选民”的形象不符。共和党全

国委员会发言人斯派塞称,希拉里如此钟爱私人飞机的做法,有“脱离民众”之嫌。

希拉里的发言人梅里尔解释称,希拉里乘私人飞机出行是为了“更容易拜访选民”,她不仅会到访距机场很近的社区,也会踏足交通不便的地方。

希拉里去年6月接受采访时曾表示,她的丈夫克林顿2001年卸任总统时,家庭的财政状况糟糕,可以说是“完全破产”,不仅身无分文,还欠下了不少债务。这一言论引起多方质疑,毕竟克林顿夫妇在纽约和华盛顿都有豪宅,而且普通人很难像他们那样通过演讲和出书迅速跻身最富裕阶层。

据了解,希拉里目前尚未宣布是否竞选下一任总统,如她参加竞选并获胜,会成为美国首位女总统,届时她将近70岁。

# 鼻炎危害大 当心并发症

### 学习成绩不断下降、失眠健忘、工作没精神,鼻炎在作怪!

通过对青少年鼻炎患者长期跟踪发现:患有鼻炎的青少年智力都平均下降,主要表现为听力下降、记忆力下降、反应迟钝等;部分青少年鼻炎患者发育出现异常,主要表现为上颌骨变长,牙齿向外突、嘴唇变厚等;很多患者由于鼻腔堵塞、呼吸不畅、大脑长期供氧不足,引发考试答题速度慢,学习成绩不断下降等。研究还发现,患有鼻炎的青少年,要比正常的孩子付出更多的努力,才能取得同样的学习成绩。鼻炎也会引起成年人失眠健忘、记忆力减退!

类别	症状表现	成年人可导致	对青少年危害
过敏性鼻炎	鼻痒和连续打喷嚏、大量清水鼻涕。	支气管炎、嗅觉失灵、加重高血压;	注意力不集中,成绩下降,嘴唇变厚,牙齿外凸等
急性鼻炎	感冒症状	上呼吸道感染、呼吸障碍;	伴高热,精神萎靡记忆力下降,易形成慢性鼻炎
慢性鼻炎	鼻塞、脓鼻涕、咳嗽多痰、头疼、头晕、嗅觉失灵、胸闷气短、记忆力减退。	用嘴呼吸、睡眠中窒息死亡、鼻窦病变;	面部发育畸形、鼻孔变大牙齿外凸、记忆力下降;部分儿童伴发哮喘;中耳炎,咽炎,夜睡不沉。
鼻窦炎	头疼头晕、鼻塞涕多、精神不振、局部疼痛、记忆力减退	鼻涕倒流、鼻咽炎、哮喘、急性囊肿、嗅觉减退等症;	影响容貌和并发脑膜炎、视神经炎等,危害青少年的身心健康发展。
萎缩性鼻炎	俗称臭鼻症,干燥、脓痂、出血、嗅觉丧失,呼吸有异味。	影响容貌、耳聋、呼吸困难、病变;	治疗不及时,会使炎症扩散到邻近器官、组织,而并发多种危重急症。

## 鼻炎秘方现世,百年老店“立正堂”落户合肥

山东扈氏家族创于明朝万历年间(1607年)的百年老店“立正堂”,凭借祖传治鼻古方【扈氏膏】,在当地享有盛名。400年来,扈家专看鼻炎一个病,反响强烈。如今,历经扈家十四代人400年的时代演绎升华,【扈氏膏】被列为“非物质文化遗产”政府保护推广项目,在这个领域是绝无仅有的。同时成为国家专利保护品种!

【扈氏膏】独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,治疗鼻炎,堪称一绝,给所有久治不愈的鼻炎患者带来了新希望。其组方考究,用法简单,直达病灶,免除了口服见效慢及副作用大、打针和手术给患者带来巨大痛苦及经济负担。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复,猛打喷嚏你莫怪,脓涕流出好处多,排出鼻毒好轻松,保你来年不再犯”。把黑色药膏沾满特制的U形棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,伴随着不断喷嚏,鼻腔会流出长约30~40厘米的粘性的、黄色的脓鼻涕,陈年鼻毒随之被排出,把肺里的鼻炎致病菌也排了出来。奇怪的是,鼻子立刻畅通通气了,头脑清醒,更奇怪的是来年鼻子的老毛病没了!不打针、不吃药、无激素,尤其适合青少年鼻炎患者,让孩子远离鼻炎导致的发育及智力危害!

好消息:为弘扬民族瑰宝,让非物质文化遗产造福大众,扈家献出秘方全国推广,“立正堂”分号已落户合肥,每日前10名进店者可享受3项免费:1.免费鼻腔检查服务;2.免费体验扈氏祖传鼻炎秘方的神奇效果,不花一分冤枉钱!3.免费赠阅《鼻炎无小事》保健丛书。

地址:金寨路中国科技大学西门北侧100米处,百年立正堂合肥分公司(乘坐1路、126路、148路、166路、701路、705路、901路公交车至中国科技大学站下即到)

咨询:0551-68190248